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Bonjour,

Voici le nouveau calendrier 2024, des Stages Pilotage 4x4 ou SUV, Fourgon & Pick-up Cellule, Camion PL, sur les sites Réservés par Leader Aventure.
Ces dates, au cours de l’année peuvent être modifiées pour des raisons techniques, professionnelles, climatiques ou pandémique, donc pour cela nous vous demandons de bien vouloir nous consulter pour toutes les demandes 2024.
Merci à tous de votre compréhension.
Philippe DABLANC  -TEL : 06-15-04-43-01 - contact@leader-aventure.com /   www.leader-aventure.com
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Pour les stages journées la restauration n’est pas comprise dans le tarif, nous vous proposons un restaurant ou de porter votre pique-nique
)		


                    




STAGE SABLE 2 jours
 (
D
e la 
conduite
 Sable
, à 
35mn au Nord-Est de Paris,
 proche de Roissy CDG, mais aussi en 
Aquitaine (33) entre Bordeaux et 
Soulac
 ou au
 Maroc
 vous pourrez vivre l’aventure comme si vous étiez en plein désert. Un briefing de rappel sur la pratique Tout Terrain vous mettra en condition pour appréhender les bons automatismes de sécurité et connaître les spécificités de la conduite sur sable.
Nos instructeurs diplômés vous enseigneront les techniques de désensablage, sur des montées, descentes, dévers au volant d’un véhicule école ou de votre propre 4x4. Vous apprendrez également quelle pression vos pneus doivent avoir et comment changer une roue sur ce sol si particulier.
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· Pour les stages Sable la restauration n’est pas comprise dans le tarif, nous vous demandons de porter votre pique-nique.
· Pour les stages Sable une liste d’hébergement vous sera fournis (hôtel, chambre d’hôte, gîte, camping…).
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